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| 14+38=52




CpaBHure:

4+4+4 < 4-5







Pemure 3axauy:

B Tpéx Bazax 28 s1010K. B
EepPBOU Basze 7 s0JI0K. ITO
Ha 5 0JIOK MEHBIIIE, UeEM
BO BTOpOH. CKOIBKO 510
B TPETHEU Baze’ ¥
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1) 7+5=12 (1.) — BO BTOpOW |
Ba3e.

2) 29-7-12=10 (a1.) — B
TpeTheu Base.

O1BeT: 10 900K.
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TeMma:

i - {'M . . -

« MHOXKUTEIID.
IlpousBenenue.

IleJIb: y3HaTh Kak Ha3BIBAIOTCS

KOMITOHEHTBI YMHO K€ Hidssil
HAYyUYUTHCSA YNTATh
BBIPAKEHUA 110 | ,

KOMIIOHCHTAM ¥




MHOKHTEJIb MHOKHUTEJIb [

IlpousBenenue
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 4+4+4+4=4-4  19+91= |
50+50+50=50-3 4+6+8= |
23+2+3+23= |
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n:-4=n+n+n+n b-21>b-120 \

o -

5-2=5+5+5

‘ 735>573
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. ;Macca c.nonnxn a, Rp, a c.uoﬁ

CJIOHHUXMH H CJIOHCHKA.
- OtBeT: 996 kI
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36-3 >36+3
17-4>17+17+17

29-2 <30+30
8:5> 8+8+8+8

a+a+a <a-4







